



MUNICIPIO DE ÁGUAS FRIAS ESTADO DE SANTA CATARINA

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº55/2023 – PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº18/2023

Ref.: ERRATA 01 – ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA

O **MUNICÍPIO DE AGUAS FRIAS** com sede na Rua Sete de Setembro, 512, Águas Frias-SC – CEP 89.843-000, através do Prefeito Sr. LUIZ JOSÉ DAGA, comunica aos interessados a seguinte alteração no edital do processo licitatório supra identificado:

Onde Lê-se:

1) PREÂMBULO

1) O Município de Águas Frias, Estado de Santa Catarina, inscrito no CNPJ nº 95.990.180/0001-02, leva ao conhecimento dos interessados a realização do seguinte processo de contratação:

VIII - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:

- a) 19 de junho de 2023**
- b) 08:30**

IX - Data/horário da sessão pública:

- a) 19 de junho de 2023**
- b) 08:31**

Leia-se

1) PREÂMBULO

1) O Município de Águas Frias, Estado de Santa Catarina, inscrito no CNPJ nº 95.990.180/0001-02, leva ao conhecimento dos interessados a realização do seguinte processo de contratação:

VIII - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:

- a) 21 de junho de 2023**
- b) 08:30**

IX - Data/horário da sessão pública:

- a) 21 de junho de 2023**
- b) 08:31**

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Águas Frias- (SC), 15 de junho de 2023

LUIZ JOSÉ DAGA
Prefeito